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Aos vinte e um dias do mês de maio de dois mil e catorze, no Centro Cívico, é realizada 
a Décima Quinta Sessão Solene, da Segunda Sessão Legislativa, da Décima Sexta 

Legislatura, em homenagem aos 15 ANOS DO GRUPO VIVA MELHOR. Às dezenove 
horas e trinta e três minutos, o Presidente da Mesa de Honra, Vereador Aparecido 
Donizeti Pereira (Donizeti Pereira), declara aberta a sessão, “sob a proteção de Deus”, 
com a presença do Vereador Marcos Rodrigues Pinchiari (Dr. Marcos Pinchiari) e das 
seguintes autoridades compondo a Mesa: Dr. Jurandyr José Teixeira das Neves, 
Secretário Adjunto de Saúde, representando o Exmo. Sr. Carlos Grana, Prefeito de 
Santo André e Sra. Vera Emília Chiavelli Teruel, Presidente do Grupo Viva Melhor. 
Todos são convidados para, em pé, cantarem o Hino Nacional. São registradas as 
presenças dos senhores e senhoras: Dr. Marcelo Chehade, Ex-Vereador de Santo 
André, representando o Exmo. Sr. Orlando Morando, Deputado Estadual; Sônia Maria 
Pazetto Gouveia, representando Silmara Conchão, Secretária de Políticas para as 
Mulheres da Prefeitura de Santo André; Dr. Gilberto Palma, Diretor Técnico do Hospital 
da Mulher; Dra. Rosa Maria Pinto, Superintendente do Hospital da Mulher; Dra. Eli 
Pereira, representando Dra. Eliane Ferreira de Laurentis, Presidente de Direitos 
Humanos da 38ª Subseção da OAB; Maria Inês Vilalva, Coordenadora Técnica da 
Feasa; Denise Masselco, Diretora e Coordenadora do Núcleo para Mulheres 
Empreendedoras da Acisa; Regina Célia Guirelli, Vice-Presidente do Conseg Centro de 
Santo André; Rubia Bertolazzi, representando o Rotary Club Santo André Alvorada; 
Viviane Crispim dos Santos Gomes, Encarregada Administrativa, representando a 
Unidade de Saúde da Vila Luzita; Andreia Ferreira Alves, representando a Unidade de 
Saúde Borda do Campo; Sr. Hélio Carmelo, representando a Unidade de Saúde de Vila 
Palmares; Dr. Fábio Picarelli, Presidente da 38ª Subseção da OAB. Justifica a ausência 
bem como cumprimenta pelo evento os Exmos. Srs. Luiz Marinho, Prefeito de São 
Bernardo do Campo; Saulo Benevides, Prefeito da Estância Turística de Ribeirão Pires; 
Sra. Marta de Souza Sobral, Secretária de Esporte e Lazer da Prefeitura de Santo 
André; Sra. Maria Aparecida Bernardo da Silva, Presidente das Promotoras Legais 
Populares de Santo André. É exibido um vídeo institucional sobre o Grupo Viva Melhor. 

Seguindo, faz o pronunciamento o orador oficial da Casa, Vereador Dr. Marcos 

Pinchiari que se sente honrado de ser o orador da solenidade. Relata que também é 
um batalhador contra o câncer e que sua mãe teve a doença que surgiu de uma pinta 
chamada melanoma. Isso o incentivou, em 2001, a fundar a campanha de prevenção 
câncer de boca, já que é cirurgião dentista. Aponta que o câncer de mama é o segundo 
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tipo mais frequente no mundo e é o mais comum entre as mulheres representando 22% 
dos novos casos que surgem a cada ano. Ressalta que quinze anos atrás, um grupo de 
amigas se uniu fundando uma associação que olhou para a fragilidade do paciente 
estendendo-lhe a mão com o objetivo de facilitar a reabilitação física, de cuidar do lado 
emocional, de promover a estética das mulheres, de conscientizar a sociedade sobre a 
prevenção da doença e de dar esperança mostrando que mesmo com tanta escuridão 
existe luz. O Vereador Donizeti Pereira passa a Presidência para o Vereador Dr. Marcos 
Pinchiari. Abre-se espaço na solenidade para a entrega de homenagens. São entregues 
diplomas de honra ao mérito pelos valorosos serviços prestados àquelas que muito se 
dedicam na prevenção e tratamento do câncer de mama permitindo, com suas 
iniciativas, que muitas vidas sejam salvas. São homenageados: a Dra. Andrea Cubero, 
que recebe o diploma e flores; o Dr. Guerino Barbalaco Neto recebe o diploma e sua 
esposa flores; a Sra. Maria Cecília de Sales Mesquita recebe o diploma e flores; o Sr. 
Marcos Alexandre Rocco de Paula recebe o diploma e sua esposa flores. A seguir, 

ocupa a tribuna a Sra. Vera Emília Chiavelli Teruel, justificando que tudo foi dito no 
vídeo exibido anteriormente, por isso, só faz agradecimentos a todas as suas voluntárias 
as quais, ao longo dos quinze anos, se dedicaram com amor e comprometimento para a 
existência do Viva Melhor. Continuando, passa-se à apresentação do Coral da Ordem 
dos Advogados do Brasil, de Santo André que, sob a regência do Maestro Samuel 
Inácio da Silva, apresenta as músicas: “Chalana”, de Mario Zan; “É tão Sublime”, de 
Paul Francis Webster e Sammy Fain; e “Gente Humilde”, de Vinicius de Moraes e Chico 

Buarque de Holanda. Na sequência, o Dr. Jurandyr José Teixeira das Neves ocupa a 
tribuna e declara que sua esposa teve um câncer de mama e que ele mesmo passou 
por uma situação com outro câncer. Sintetiza um trecho da música que acabou de ouvir 
que diz “mesmo na tempestade, nós temos e podemos andar, esperando, de alguma 
maneira, essa chuva passar e andar em direção ao sol”. Afirma que todos que passam 
por um câncer perdem a referência ao olhar para o espelho e, apesar dos familiares e 
amigos, se sentem sozinhos, pois a doença é sua, assim, parabeniza o grupo pelo 
trabalho de ajudar a viver melhor, de compartilhar a dor dando força para sair da 
tempestade e andar na chuva a procura de um sol. Todos são convidados para, em pé, 
cantarem o Hino de Santo André. Os presentes são convidados para um coquetel no 

saguão do Legislativo, logo após o término desta solenidade. O Presidente Marcos 

Pinchiari faz as considerações e os agradecimentos finais, e encerra a sessão às vinte 
horas e cinquenta e três minutos. Eu, Celina Emiko Nakasone Kinjo, Assistente de 
Taquigrafia e Atas, em substituição, lavrei a presente Ata, que lida e achada conforme 
segue assinada pela Presidência e pelas Secretarias, devendo ser aprovada na sessão 
ordinária do dia vinte e nove de maio de dois mil e catorze. 
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